

---

## Erratum

---

### **Avis de dépôt**

Code des professions  
(L.R.Q., c. C-26)

### **Inhalothérapeutes**

#### **— Modalités d'élection au Bureau de l'Ordre**

*Gazette officielle du Québec*, 20 janvier 1999,  
131<sup>e</sup> année, numéro 3, page 133.

L'intitulé du règlement aurait dû se lire: Règlement  
sur les modalités d'élection au Bureau de l'Ordre pro-  
fessionnel des inhalothérapeutes du Québec

31415